安徽六国化工股份有限公司

关于维护公司股价稳定的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

针对近期资本市场的非理性波动,为保护安徽六国化工股份有限公司(以下简称"公司")全体投资者的利益,并基于对公司未来发展前景的信心,公司、控股股东及公司董事、监事和高级管理人员拟采取以下措施,维护公司股价稳定:

- 一、控股股东铜陵化学工业集团公司(以下简称"铜化集团")目前正在筹划混合所有制改革,承诺在2015年内不减持所持六国化工股票,并根据六国化工二级市场股价情况和稳定股价的需要,在履行决策程序后择机增持六国化工股票。
- 二、根据相关法律法规的要求,积极鼓励公司董事、监事、高级管理人员增持公司股票。
- 三、公司通过对 2015 年上半年生产经营情况进行讨论与分析,上半年总体情况明显好转,公司将根据需要,通过交易所"e 互动"平台、召开投资者说明会、业绩预告和 2015 半年度报告等形式传递公司的积极信息,坚定投资者信心,稳定公司二级市场股票价格。

特此公告。

安徽六国化工股份有限公司董事会 二〇一五年七月十四日